

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 80

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.08.2008 19:08:15

формирования заключения врача: 16.08.2008 20:20:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40292/answer/40293>



Заключение врача

Уважаемый Татьяна! Ситуация очень серьезная. Прогноз зависит от степени радикальности выполненной операции. При опухоли мочевого пузыря T3NxMo - радикальная операция - это цистэктомия (удаление мочевого пузыря). Настораживает также запись "Nx" - такого после операции не должно быть, должно быть точное стадирование, т.е. наличие цифры, а не знака "x". Операции "плоскостная резекция и электрокоагуляция основания и вторая-электрокоагуляция, эпицистомия" - можно предположить, что это не радикальная операция. Т.е. прогноз при пассивном наблюдении без специфического лечения (хими- и/или лучевой терапии) неблагоприятный. **Необходимы активные действия.** В Москве можете обратиться в . В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833. Он специализируется на лечении рака мочевого пузыря. Не сидите "сложив руки". Действуйте. Удачи!